

## 一件倒霉的事

东海实验学校四(4)班小记者 孙世宇

这一天傍晚风和日丽,太阳落下了山头,只留下一段红霞在天边。我心想:可不要辜负了这好天气。于是,我们坐着车来到了天一广场的一个餐厅。

美丽的壁画和活灵活现的雕像把餐厅装扮得异常美丽,我们坐在了沙发上,点了三份牛排。牛排上来了,我迫不及待地对牛排“丁零咣啷”一阵乱切,把牛排弄得伤痕累累,却没有把它切开。这下我火了,憋红了脸,使足了劲儿,又对牛排使出了大招:麒麟消魔斩!终于把牛排切开来了一小块,便赶忙送进了嘴里:“嗯,真是人间美味!”可是下一次切就没那么好了:只见我又拿着刀对牛排一阵猛攻,可不知怎么了,我的叉子一松,剩下的牛排飞了出去……

我呆呆地看着地上的牛排,心都快碎了,这么好吃的牛排才刚吃了一口,就脱手而出——悲剧!

指导老师 梅叶盛

## 我的小手

小港中心学校302班小记者 赵奕楠(证号1528156)

早晨,我清醒过来,突然感到我的小手又痛又痒,真难受!我看了下小手,居然食指和小指鼓得像迷你小包子,红红的,胖胖的。

我立刻跑去给妈妈看。妈妈拉起我的小手,轻轻地搓着,心疼地说:“你的手长冻疮了。现在刚长起,一定要多搓搓,多搽一点药膏,小手要保护好了。”

去年的冻疮还记忆犹新呢!又痛又痒,冻疮烂的时候手可糟糕了,红红的,血都会流出来。想到这里,我不禁打了一个冷战。

我难过地问妈妈:“为什么我会长冻疮呢?其他小朋友为什么不长呢?”“由于你的毛细血管细小,人受冻后毛细血管被损坏,就容易生冻疮。”妈妈停顿了一下说,“所以你一定要注意保暖了,勤戴手套,多活动活动手指,加强血液循环。”我听完频频点头。

我的小手呀,我一定会好好爱护你!

指导老师 张世英

## 煮水饺

小港实验学校401班小记者 沈欣宇

期盼已久的野炊终于到来了,我做点什么好呢?对了,那就煮水饺吧!

开锅之前先要生火,我们用打火机点火,可怎么也点不起来,急得像热锅上的蚂蚁。这时,大救星——李老师来了,他不慌不忙地帮我们点火,终于,小火苗调皮地蹿了出来。我们把木柴放进去,里面燃起了熊熊大火。

过了一会儿,水烧开了。咦,这水饺怎么有点像小笼包?不管它了,豪爽地把它倒进水里。水饺在水里游动,好像一个个宝宝在水里欢快地洗着热水澡。过了一会,水饺煮好了,一个个胖乎乎的,看着让人直流口水,我一连吃了三个,味道真鲜美!再看看同学们一个个举着勺子和碗,争先恐后地跑过来盛水饺,吃着碗里看着锅里的样子,还真好玩呢!看着自己亲手煮的水饺被同学们狼吞虎咽地吃到了肚子里,我别提有多开心了。

指导老师 李旻

## 海港馆之旅

小港中心学校302班小记者 王超(证号1528165)

下午,张老师带我们去参观海港馆。

在海港馆里,我们首先进入长廊欣赏了一到三年级小朋友画的画。我最喜欢的是一幅三年级小朋友画的美人鱼画,那美人鱼婀娜多姿,让人赞叹不已。

我们怀着兴奋的心情继续走向航海区,看见了许多小朋友做的船,用贝壳做的图画,还有同学们捐献的一艘艘威武的帆船和轮船。

接下来我们走进一间“迷宫”,参观了各国的名港,有美国的名港——纽约,还看到了中国的很多港口,比如有上海港、青岛港、宁波港……张老师还在一旁帮我讲解呢。

## “淘宝”啦

小港实验学校202班小记者 吴欣蓓(证号1524262)

“淘宝啦!淘宝啦!”星期五,我们迎来了一年一度的红领巾跳蚤市场活动。这是我期盼已久的日子。

活动开始了,我们兴高采烈地排着队来到操场。哇!这里人山人海,热闹非凡,每个摊位前都被围得水泄不通,“店主”们正在起劲地吆喝着。

我迫不及待地开始“淘宝”了。我淘到的第一件宝贝是一本书,原本要五元,被我还成了两元。怎么样?我很厉害吧。后来我还买了各种漂亮的铅笔、橡皮、彩纸……我的收获真大呀!

这次“淘宝”,我不仅学会了讨价还价,还买到了价廉物美的学习用品,真是一举多得。

## “爆炸”的包子

小港中心学校102班小记者 陈晗婧(证号1528016)

周日的早晨,我从美梦中醒来,扭头一看,睡在我旁边的妈妈不见了。我的肚子饿得咕咕叫,我要起床找吃的了。

打开房门,一阵香味扑鼻而来。只见妈妈在厨房里不知在忙些什么。我的小馋虫立马被引了出来:“妈妈,什么早餐这么香,我的口水都快流出来了?”我好奇地问。“小宝贝,快看妈妈新学的一招——萝卜包子!”妈妈一边说一边揭开锅盖。“哇,怎么‘爆炸’了?”妈妈吃惊地叫了起来。

6个包子中有3个包子是“爆炸”的。我们俩笑弯了腰。“妈妈,‘爆炸’的包子还能吃吗?”我好奇地问。妈妈惭愧地说:“没‘爆炸’的你吃,‘爆炸’的我自己吃。”“不要,我就是尝尝这个与众不同的包子。”我飞快地洗漱完,随手夹了一个‘爆炸’的包子。妈妈赶忙拦下:“慢点,慢点,小心烫,你这个馋猫!”没等妈妈吹凉,我就咬了一口,真是松软极了,当我咽下去时,一种舒畅的感觉立刻传遍全身,太好吃了!

“妈妈,您做的包子外形虽然与众不同,但是我喜欢吃。等我长大了,我要做好多好多没有‘爆炸’的包子给您吃。”妈妈听我说完,眼睛湿湿的,微笑着说:“婧婧,你长大了!”

## 听听,秋的声音

绍成小学301班小记者 程思源

听听, 秋的声音, 花儿摇摇脑袋, “哗哗”, 是道别小草的话 音。	秋雨让人们觉得凉爽。  走进秋, 走进这辽阔的大自然 音乐厅, 让我们一起去听秋的声音吧!
---	--

听听, 秋的声音, 小河摆摆身体, “唰唰”, 是向小鱼告别的 歌韵。	秋的声音, 在每一片叶子里, 在每一条小河上, 在每一朵花朵中, 在每一颗晶莹的露珠 里。
--	--

一只只小鸡啄啄 大米, 留下了一步步的 足迹; 一阵阵秋雨撒过 田野,	听听, 秋的声音, 从远处匆匆地来, 向远方匆匆地去。
--	--------------------------------------

## 与朋友交,言而有信

霞浦小学501班小记者 水佳莹

上星期天,我学完奥数,妈妈开着车和姑姑一起来接我,接近中饭时间,妈妈叫姑姑一起去外面吃饭。我们来到银泰,走进了一家饭店,点好菜已经十二点了。这时,妈妈的电话响了,她去外面接了个电话,进来时原来那张“晴空万里”的脸,顿时“乌云密布”。等吃完饭,把姑姑送回家后,妈妈一下子爆发了出来:“你是不是让王宇她们来我们家练古筝!”

“是……是啊。”我从没见过妈妈生过这么大的气,有点害怕。

“几点钟?”

“三点。”

“刚才外婆打电话来说,王宇她们已经在家等了啊!”

“我不知道。”

“真的?”妈妈一脸怀疑的表情。

我要告诉妈妈我和王宇约好的时间是十二点,但忘记跟她们说了吗?妈妈会不会更生气啊!思量片刻,我决定还是老实交待。我轻声地答道:“不是。”于是,妈妈让我明天去跟同学道歉。

第二天早上,我来到王宇教室的门口,向她招了招手,她看见了,走了出来。我来到她面前,对她说:“对不起啊,昨天让你们等了那么久。”

“没关系,我已经代你向刘茜她们解释过了,下次别这么做了。”

听了王宇的话,我更惭愧了,红着脸说,“把你家电话告诉我,以后方便联系。”

……

我长长地叹了一口气,转身走向自己的教室。

虽然这事已经过去很久了,但是它让我深刻地领悟到“与朋友交,言而有信”这句话真正的含义。无论是现在,还是将来,我都要做一个言而有信的人。

## 新年礼物

绍成小学201班小记者 赵笑菡

新年快到了,大街上、商场里插着大小不一、形状不同的小树,树上挂着五颜六色的彩灯。

夜幕降临,我一边挑选自己喜欢的袜子一边喃喃地说:“这个不行!这个也不行……”终于我找到了一双满意的袜子,我把袜子放在床头。

第二天早晨,我迷迷糊糊地起床,忽然,我眼睛一亮,看到床头上放着两本书,一本是《麻辣女生基地》、一本是《芭比公主》。啊!和我希望的一模一样。

早上,我一边走一边唱新年快乐歌来到学校。

指导老师 吴丹芳

## 老爸撞车记

小港中心学校102班小记者 陈昱帆

星期日中午,我和爸爸妈妈出门去玩,我们先去接小王阿姨,到了她家里,我跟小王阿姨的儿子丁力玩了一会,然后我们五个人一起坐我爸爸的车去世纪东方广场看电影。看好了电影我们又去吃了必胜客,在那儿又碰到了很多阿姨,她们都是我老妈公司里的人,我们一起吃东西,特别开心。

吃完了比萨,我们一家送小王阿姨和丁力回家,突然,“嘭”的一声,我们的车和一辆奇瑞车撞在了一起,我被吓了一跳。我们车上五个人赶紧下了车,奇瑞车被我老爸撞得车门掉下一大块,老爸的车只撞到一点点。我吓得快要哭了,小王阿姨和丁力打了一辆的士先回去了,因为他们有急事。交警叔叔十五分钟后就赶到了现场,他说是奇瑞车主的责任,奇瑞车主又打电话给保险公司,他没带保险卡,所以只能明天再去办。真是有惊无险,之前真是快吓哭了,还好我妈妈告诉我:“有什么事情都别慌,要先冷静,看看是不是自己的错误,把自己做好了,就不会有大的问题。”

回到家,我又跟老爸说:“老爸,以后开车,你要慢慢开,小心一些。”

## 鲤鱼

淮河小学404班小记者 曾育婷(证号1526633)

我家养了两条小鲤鱼,分别是金鲤鱼和暗红色鲤鱼。它们十分机灵,可性格却十分古怪。

它们游泳时总是一副漫不经心的样子,尾巴从容不迫地摆动着,绕着水缸转圈,似乎在嫌弃水缸太小。看那样子,活像两位“大老爷”。

它们吃食时完全像变了条鱼似的。

我盛了五粒鱼食,不紧不慢地一粒粒放下去,一见有鱼食落下来,它们的尾巴立刻像装了马达似的,飞也似的冲上来,三口两口就吞吃完了。吃完了似乎还不够,见我手里还有鱼食,便急不可耐地摆动着尾巴,嘴巴一张一合,好像在催我赶紧给它们“加餐”。

鱼食缓缓落到了水面。鲤鱼们顿时像吃了兴奋剂似的,争着去抢这粒“宝贵”的鱼食。金鲤鱼一马当先,眼看就要抢到鱼食了,后面的暗红色鲤鱼突然来了一个“鱼跃龙门”,夺走了鱼食。

## 挖芋艿

小港实验学校202班小记者 郑博铨

星期天,天气晴朗,我和爸爸妈妈一起去奶妈家挖芋艿。

我们拿上锄头、篮子和小刀,一路奔跑来到田里。开始挖芋艿了,我们从芋艿的两侧挖起来,我问奶妈:“为什么从两侧挖起?”奶妈说:“这样不容易把芋艿挖碎。”紧接着芋艿被奶妈挖起来了,一大串芋艿就像一个大家庭一样,这芋艿的中间就像妈妈一样,旁边的就像它的孩子,正围坐在它的周围呢!不一会儿,我们就挖满了一大篮子芋艿。

今天真是一个大丰收的日子啊!

## 感冒

灵山学校二2班小记者 鄢雪娜

星期四放学后,我觉得自己不舒服,头有点晕晕的,人软绵绵的,妈妈给我量了一下体温:39.2℃,家人都非常着急,连忙把我送进医院。

医生说:“扁桃体发炎,要打针。”我把手伸给阿姨,心里很紧张,阿姨轻轻地用酒精棉球在我的手背擦了几下,紧接着我感觉像被蚊子叮了一下,一枚小小的针扎进了我的血管里,看着一滴滴的药水,我心想:神奇的药水啊!赶快把我身体里面的细菌杀死吧!让我快点好起来。

在爸爸妈妈的细心照顾下,我的烧也退了。以后我要多运动,增强免疫力。